3104. Над водой на высоте h1 = 1 м, поместили горизонтально расположенное плоское зеркало. На какой высоте h над водой увидит свое отражение рыба, находящаяся на глубине h2 = 0,5 м?
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Проследим за ходом тех отраженных от рыбы солнечных лучей, которые после отражения от зеркала и двух преломлений попадают в глаз рыбы.

1) При выходе в воздух лучи преломляются, создавая мнимое изображение A1 на глубине h2/n, т. е. на расстоянии 
[image: image4.bmp] от зеркала.

2) В результате отражения от зеркала возникает мнимое изображение A2 на высоте 
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 над водой.

3) При переходе лучей из воздуха снова в воду возникает за счет преломления мнимое изображение A3, находящееся на высоте 
[image: image3.wmf]2
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 м над водой. Именно это изображение (при желании) и будет наблюдать рыба.
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